

累计吸引观众210余万人次

山西“村超”联赛落幕

本报讯(记者 杨尔欣)7月8日,2025和美乡村足球超级联赛(下称“村超”)全国赛山西赛区落下帷幕。在最终决战中,孝义临水古村足球队以1比0战胜太原双塔队。

“村超”始于2023年,作为

一项极具影响力的群众性足球赛事,以其独特的魅力和广泛的参与度,在全国范围内掀起了足球热潮。此前,我省高平市老鹰足球队曾受邀参加“村超”比赛。

山西“村超”联赛于5月

11日揭幕,来自全省各地的24支球队,经过3轮小组赛及交叉淘汰赛总计进行了52场比赛,冠军球队将代表山西参加在贵州举行的“村超”总决赛。

最终决战,孝义临水古村

队在第77分钟抓住机会破门得分,并将这一比分保持至终场。值得一提的是,在赛事举办期间,山西“村超”联赛累计吸引观众210余万人次,新媒体平台播放量高达7000余万次。

另据了解,2026山西“村超”预选赛即将拉开帷幕。山西省足协主席程中平表示,“希望全省各地以赛事为契机,深化交流合作,共同推进我省足球事业迈向更高台阶。”

大运会中国女篮名单出炉

山西球员陈玉婕榜上有名

本报讯(记者 杨尔欣)7月8日,2025年第32届世界大学生运动会中国女篮12人大名单出炉,山西竹叶青酒女篮后卫陈玉婕入选。

2025年第32届世界大学生运动会,将于7月16日至27日在德国柏林、杜伊斯堡、埃森等6个城市举行,约有8500名运动员在18个大项上展开角逐。

在本届大运会女篮项目上,中国队以北京师范大学女

篮为班底组建,总计12名球员。其中,刘禹彤、陈玉婕、唐子婷3名球员为现役职业球员。

小组赛阶段,中国女篮与智利队、葡萄牙队、罗马尼亚队同分在D组。上届成都大运会,中国女篮一路高歌猛进,最终战胜日本队夺得冠军。

陈玉婕今年25岁,身高1.78米,司职后卫。2023年6月11日,陈玉婕率领华中科技大学女篮夺得中国大学生联赛

冠军,个人荣膺总决赛“最有价值球员”称号。

2023年加盟山西女篮后,陈玉婕曾入选三人篮球国家队。因在国家队比赛中遭遇伤病,陈玉婕直至2024-2025赛季才代表山西女篮征战WCBA联赛。

上赛季WCBA联赛,陈玉婕季后赛场均出战32.3分钟,为山西女篮贡献15.8分、4.7个篮板球和3.6次助攻,当选赛季“最佳星锐球员”。

世界大运会中国代表团成立

新华社北京7月8日电(记者韦骅、张荣锋)第32届世界大学生夏季运动会中国大学生体育代表团出征仪式8日在京召开,代表团将派出约120名运动员赴德国参赛。届时预计将有8500名运动员参加18

个大项的角逐。

教育部学生体育协会联合秘书处副秘书长、中国代表团执行团长滕连帅在会上介绍,代表团共220余人,将参加羽毛球、篮球、排球等14个大项、90余个小项的比赛。运动队

由来自26个省区市的81所高校和单位的200余名师生组成。其中运动员平均年龄21.9岁,首次参加大运会的运动员约为86%,首次代表国家参加世界、洲际综合性运动会的运动员占比约为84%。



运动伴成长 萌娃炫球技

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 刘凯 文/摄)近日,清徐县徐沟镇喜洋洋幼儿园以“迎篮而上 追求卓越”为主题,举办第四届幼儿篮球嘉年华活动,通过丰富多样的篮球活动推进体教融合,助力幼儿身体素质提升。

本次活动设有篮球操表演秀、技能挑战赛、3v3实战对抗

赛三大板块。开场环节,孩子们身着统一服装,手持篮球登场。随着欢快的节奏,他们整齐划一地完成拍球、跳跃、转身等动作,灵动的身姿与清脆的拍球声交织,瞬间点燃现场气氛。

紧接着,3v3实战对抗赛火热开场。小球员们迅速进入状态,在球场上灵活穿梭奔跑。

抢断、传球、投篮……双方队员配合默契,你追我赶,比分交替上升,将现场热度推向高潮。中场休息时,教师代表队的花式篮球表演惊艳全场,竞技性与娱乐性兼具,引得孩子们阵阵欢呼。此次活动以篮球为载体,不仅为幼儿搭建了展示自我的平台,也让运动成为了孩子成长过程中的快乐伙伴。

中国女篮逆转取胜

新华社长沙7月8日电(记者谭畅)8日在长沙举行的2025年中国女篮热身赛第六场比赛中,中国女篮73:69逆转战胜澳大利亚队,以5胜1负的战绩结束亚洲杯前的热身赛征程。

开场后,澳大利亚队4:0领先,中国队杨舒予用一记三分球为球队首开记录。此后,澳大利亚队掌握比赛主动,25:16领先结束首节。第二节比赛中段,中国队罗欣棫连续命中两记三分球,将分差缩小到3分。但澳大利亚队里突外投,一度将领先优势扩大到两位数。随着杨舒予压哨进攻不中,中

迪马利亚重返故乡

新华社布宜诺斯艾利斯7月7日电(记者孟鼎博)阿根廷著名球星迪马利亚7日在家乡球队罗萨里奥中央正式亮相,宣告回归他职业生涯起点的俱乐部。他表示,实现重返中央队的梦想后,下一步希望能在这里夺得冠军。

“在中央队夺冠,是我唯一缺少的。回来的梦想已经实现了,现在我的目标是帮助球队争冠,这不仅是我的愿望,也是我全家人的心愿。”37岁的

迪马利亚在新闻发布会上说。

迪马利亚刚刚代表葡萄牙本菲卡队参加了2025年国际足联世俱杯,并打入四粒点球。和本菲卡合约到期后,他选择以自由身回到中央队。“这一切比我想象中更美好。今天训练时我环顾四周,不敢相信自己真的回来了,真的实现了这个梦想。”

他表示,目前没有考虑退役,而是希望继续保持竞技状态。

温网混双张帅晋级

新华社伦敦7月7日电(记者马邦杰)中国“金花”张帅搭档萨尔瓦多选手阿雷瓦洛7日在温网混双四分之一决赛中,以7:5、7:6(7)战胜前冠军组合斯库普斯基/克劳茨克,晋级四强。

张帅赛后表示,啃下这块“硬骨头”,让他们更有信心打好接下来的比赛。她说:“这场胜利对我们(提升)信心有

很大帮助。我们去年法网八进四输给了他们,历史交锋中从来没有战胜过他们。这次能在这样重要的比赛中击败他们,让我们对于接下来的比赛更有信心。”

阿雷瓦洛/张帅的半决赛对手是一对英国、巴西组合索尔兹伯里/斯特凡尼。截至发稿时,比赛时间尚未确定。